

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**  
**PRIMEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 48/2015**

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna pública, para conhecimento dos interessados, a **PRIMEIRA RETIFICAÇÃO** ao Edital nº 48, de 25 de maio de 2015, publicado no DOU de 27.05.2015, que trata de **CONCURSO PÚBLICO** destinado ao provimento de cargos na **CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR**, conforme segue:

I – Incluir a vaga abaixo relacionada no ANEXO I - QUADRO I: Vagas para Unidades Acadêmicas da Capital:

<b>QUADRO I – VAGAS PARA AS UNIDADES ACADÊMICAS DA CAPITAL</b>									
<b>Unidade Acadêmica</b>	<b>Depto.</b>	<b>Área de Conhecimento</b>	<b>Requisito Mínimo</b>	<b>Carga Horária</b>	<b>Classe/ Padrão</b>	<b>Vagas de AC*</b>	<b>Vagas para negros</b>	<b>Vagas para PCD**</b>	<b>Autorização CONSAD</b>
FES	Economia e Análise	Teoria Econômica	Doutorado em Economia	DE	Adjunto A, Nível 1	1	-	-	Reedição Edital nº 66/2014

II – Retificar o item 9.1 do Edital, nos seguintes Termos:

Onde se lê:

9.1. As provas para todas as áreas de conhecimento serão aplicadas no Município de Manaus/ AM

Leia-se corretamente:

9.1. As provas para as quatro áreas de conhecimento ofertadas pelo Instituto de Educação, Agricultura e Ambiente – IEAA, serão realizadas no Município de Humaitá/ AM. As provas para todas as demais áreas de conhecimento constantes do ANEXO I deste Edital serão realizadas no Município de Manaus/ AM.

Manaus, 27 de maio de 2015.

**Prof. Dra. MÁRCIA PERALES MENDES SILVA**  
Presidente do Conselho Diretor da Fundação Universidade do Amazonas  
e Reitora da Universidade Federal do Amazonas